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O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) - Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, iniciamos os nossos 

trabalhos e declaro aberta a 22ª Sessão Ordinária da 2ª 

Sessão Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da 

Ata da Sessão Ordinária anterior.  

 



O SR. LAERTE GOMES (Secretário ad hoc) – Procede à 

leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. 

Lida a Ata, Senhor Presidente. 

 

O SR. DELEGADO LUCAS (Por videoconferência) – 

Presidente registra a minha presença. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Em discussão a Ata 

que acaba de ser lida. Não havendo discussão, dou-a por 

aprovada.   

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura do 

Expediente Recebido. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Secretário ad hoc) – Procede à 

leitura do Expediente recebido a seguir: 

 

EXPEDIENTE RECEBIDO 

 

1 - Mensagem nº 104/2024 – Poder Executivo, solicitando a 

retirada de tramitação do Projeto de Lei Complementar nº 

76/2024 que “Altera quadro de cargos de direção superior do 

Anexo II da Lei Complementar no 965, de 20 de dezembro de 

2017”.  

2 - Mensagem nº 108/2024 – Poder Executivo, comunicando 

ausência do País por parte do Vice-Governador do Estado, no 

período de 9 a 15 de junho de 2024, haja vista a 

participação em programações que serão realizadas em 

Portugal.  



3 - Mensagem nº 112/2024 – Poder Executivo, encaminhando 

Veto Total ao Projeto de Lei nº 460/24, de autoria do 

senhor Deputado Ezequiel Neiva que “Altera e revoga 

dispositivos da Lei nº 3.959, de 21 de dezembro de 2016, 

que “Dispõe sobre as Feiras e Exposições Agropecuárias no 

Estado de Rondônia e dá outras providências””. 

4 - Mensagem 04/2024 – Ministério Público do Estado, 

encaminhando Projeto de Lei Complementar que “Altera 

dispositivo da Lei Complementar nº 93, de 3 de novembro de 

1993, e dá outras providências”. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Passemos às Breves 

Comunicações. Não há oradores escritos, encerrada as Breves 

Comunicações. Passamos ao Grande Expediente. Também não há 

orador escrito, encerrado o Grande Expediente. Passamos à 

Ordem do Dia.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Secretário ad hoc) - Gostaria de 

pedir verificação de quórum. Como temos só nove deputados, 

não dá para liberar matéria, gostaria de pedir verificação 

de quórum, Senhor Presidente. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – É, eu concordo com 

Vossa Excelência, vamos fazer a verificação de quórum.  

Só antes de fazer a verificação de quórum, líder, eu 

gostaria só deixar registrado aqui, o grande pedido de 

muitos empresários ao longo do Estado de Rondônia, 

começando de Porto Velho até Cerejeiras, mas que nós temos 

hoje muitos empresários que estão em uma situação de 



fecharem as portas de suas empresas, porque o governo, até 

hoje, não conseguiu encaminhar para esta Casa o Refaz.  

Então, eu faço aqui um pedido à Vossa Excelência, que 

faça a intervenção junto à Casa Civil para que o governo 

encaminhe a esta Casa o Refaz, para que as nossas empresas 

tenham condições de renegociar as suas dívidas e manterem 

as suas portas abertas, trabalhando, Laerte. São muitas 

empresas que vêm passando por crises e precisam renegociar 

as suas dívidas.  

Querem pagar, mas não têm como pagar de uma vez só. 

Precisam ser parceladas. Cerca de 99% dos Estados já 

fizeram o seu Refaz. As Assembleias Legislativas já 

aprovaram. Infelizmente, Rondônia, até hoje não conseguiu 

aprovar o seu Refaz, porque o governo não encaminhou. A 

gente faz esse pedido aqui, essa solicitação ao Governo do 

Estado, para que encaminhe à Assembleia Legislativa o 

Refaz, Deputado Laerte Gomes, para que nós possamos votar 

aqui e salvar muitas empresas que estão para serem 

fechadas.   

 Vamos para a verificação de quórum.  

 

 O SR. DELEGADO LUCAS (Por videoconferência) - 

Presidente, registra a presença do Deputado Delegado Lucas.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) - Deputado Delegado 

Lucas, já está registrado.   

Deputado Affonso Candido? 

Solicito a todos que estavam anteriormente 

registrados, que possam fazer o seu registro novamente.  



 

O SR. LUIS DO HOSPITAL (Por videoconferência) – 

Deputado Ezequiel Neiva, é o Deputado Luis do Hospital.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Luis do 

Hospital. 

Deputado Ezequiel Neiva.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Secretário ad hoc) – Só para 

registrar, essa verificação de quórum é porque não tem 

deputado, não tem quórum. Como é que vai fazer? Tem que ser  

em uma Sessão que tem quórum.  

 

O SR. ALEX REDANO (Por videoconferência) - Registra a 

minha presença, por favor. Deputado Alex Redano.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) - Deputada Cláudia 

de Jesus? 

 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS – Registra a minha presença. 

Deputada Cláudia de Jesus.  

 

O SR. ALEX REDANO (Por videoconferência) - Deputado 

Ezequiel Neiva, está registrada a minha presença?  

 



O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) - Foi, está 

registrada.  

 

O SR. ALEX REDANO (Por videoconferência) – Obrigado. 

 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM 

- Deputado Alan Queiroz   - presente 

- Deputado Alex Redano   - presente 

- Deputada Cláudia de Jesus  - presente 

- Deputado Delegado Lucas  - presente 

- Deputado Ezequiel Neiva  - presente 

- Deputado Luis do Hospital  - presente 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Com seis presenças 

apenas, estamos com quórum insuficiente para deliberar 

matérias.  

Está encerrada a Sessão.  

 

 

(Encerra-se esta Sessão às 09 horas e 35 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 

 


